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«Η Παναγία η Παντάνασσα κοντά στον Γέροντα Ιωσήφ».

8 Σεπτεμβρίου 2000

Λάρνακα, Κύπρος
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Κατά τη διάρκεια της παραμονής μας στην Μονή Βατοπαιδίου (30 Ιουλίου – 7 
Αυγούστου 2000) συνέβη το παρακάτω γεγονός.

Την Παρασκευή 4 Αυγούστου ο Γέροντας Ιωσήφ Βατοπαιδινός έπαθε οξύ καρδιακό 
επεισόδιο και οι Πατέρες της Μονής ειδοποίησαν ελικόπτερο για να τον μεταφέρει 
σε νοσοκομείο της Θεσσαλονίκης. Μαζί μας βρίσκονταν και δύο αδέλφια, ο 
Δημήτρης και ο Παναγιώτης Κουρσάρη, 14 και 12 ετών. Περιμέναμε όλοι την 
άφιξη του ελικοπτέρου. Τα παιδιά ζήτησαν άδεια από τον πατέρα τους να πάνε στο 
χώρο προσγείωσης του ελικοπτέρου για να το δούν από κοντά. Εμείς πήγαμε στο 
Αρχονταρίκι και από το μπαλκόνι παρακολουθούσαμε. Είδαμε την απογείωση του 
ελικοπτέρου και το παρακολουθήσαμε μέχρι που χάθηκε πίσω από τα βουνά.
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Σε λίγο ήρθαν τα παιδιά λαχανιασμένα από το τρέξιμο. Ο Δημήτρης μας είπε με 
θαυμασμό ότι καθώς στεκόταν κοντά στο ελικόπτερο είδε την Παναγία μας 
ντυμένη με άσπρα ρούχα να στέκεται πάνω στη θάλασσα. Ο Παναγιώτης μας είπε 
με ενθουσιασμό ότι είδε την Παναγία με μαύρα ρούχα να στέκει δίπλα στο 
ελικόπτερο. Αυτά έγιναν μετά την προετοιμασία για καρδιογράφημα στον Γέροντα 
Ιωσήφ που βρισκόταν μέσα στο ελικόπτερο. 

Εμείς παρακαλέσαμε τα παιδιά να αφηγηθούν πάλι αυτά που είδαν για να 
διαπιστώσουμε την ορθότητα των λεγομένων. Έτσι διαπιστώσαμε ότι η Παναγία η 
Παντάνασσα, στην οποίαν ο Γέροντας Ιωσήφ έχει ιδιαίτερη αγάπη και ευλάβεια 
ήλθε στη δύσκολη στιγμή να του συμπαρασταθεί αλλά να διώξει και το δικό μας 
φόβο για την κατάσταση της υγείας του.

Μετά πήγαμε όλοι στην Παράκληση της Παναγίας, που έκανε ο Γέροντας Εφραίμ 
υπέρ υγείας του Γέροντος Ιωσήφ. Κατά την ώρα της Παράκλησης συνέβει το εξής 
θαυμαστό γεγονός. Ο Πέτρος Μιχαηλίδης, 15 ετών από τη Λεμεσό της Κύπρου 
προσευχόταν μπροστά στην εικόνα της Παναγίας της Εσφαγμένης παρακαλώντας 
να γίνει καλά ο Γέροντας Ιωσήφ. Σε μια στιγμή άστραψε το πρόσωπο της 
Παναγίας, έγινε ζωντανό και μετά επανήλθε στη κανονική του μορφή.

Όταν έγραφα τα ανωτέρω καθόμουν στη βεράντα του σπιτιού μου. Κατά 
διαστήματα ένοιωθα να περνάει μια ευωδία. Όταν ρώτησα τη γυναίκα μου αν 
αισθάνεται καμιά ευωδία μου είπε όχι. Εγώ θεώρησα ότι αυτό το γεγονός ήταν 
επιβεβαίωση ότι η καταγραφή των γεγονότων ήταν σωστή».

Γέροντά μου, την ευλογία σου,

Λουκάς Κουνές

Ο καρκίνος έχει εξαφανισθεί από την κύστη μου

2 Μαρτίου 2001

«Προσεύχομαι καθημερινά στην Παναγία την Παντάνασσα. Η Χάρη της εισάκουσε 
τις προσευχές μου και ο καρκίνος έχει εξαφανισθεί από την κύστη μου… Η υγεία 
μου έχει αποκατασταθεί πλήρως».

Ευλογείτε

Παναγιώτης Παναγιωτόπουλος



«Μόνο την μισή θεραπεία χρειάστηκε να κάνω»

 

Κοζάνη

«…Πριν ένα χρόνο αρρώστησα από καρκίνο. Τα έχασα. Μέχρι τότε δεν πήγαινα 
στην Εκκλησία, μόνο έλεγα ότι πιστεύω. Όταν όμως ήλθε ο καρκίνος έπρεπε από 
κάπου να κρατηθώ, να πάρω δύναμη. Αυτήν τη δύναμη μου την έδωσε ο Θεός και η 
Παναγία· και ξέρω ότι δεν την άξιζα.

Ξεκίνησα να κάνω χημειοθεραπείες στη Θεσσαλονίκη. Έπρεπε να κάνω δώδεκα. 
Στο ενδιάμεσο των χημειοθεραπειών αποφάσισα να έλθω στο Άγιον Όρος. Τότε 
ήλθα στη Μονή Βατοπαιδίου. 

Κατά τη διάρκεια της προσκυνήσεως των Αγίων λειψάνων έμαθα για την εικόνα 
της Παντανάσσης που θεραπεύει τον καρκίνο. Την παρακάλεσα να θεραπεύσει και 
μένα, με την υπόσχεση ότι θα έρθω ξανά στη Χάρη της για να την ευχαριστήσω. 
Έφυγα από το Άγιον Όρος παίρνοντας και την Παράκληση της Παναγίας της 
Παντανάσσης.
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Αυτό που ένιωσα εκείνο το βράδυ δεν ξέρω αν μπορώ να το περιγράψω. Ξυπνούσα 
με χαμόγελο και ένιωθα την παρουσία της Παναγίας και την ευχαριστούσα. Αυτό 
κράτησε όλο το βράδυ, από τις 12 μέχρι τις 6 το πρωΐ. Όταν σηκώθηκα μου έφυγε 
ο πόνος που είχα. Μέσα μου ένιωθα αγαλλίαση, μια ξεκούραση που δεν πρόκειται 
να ξεχάσω ποτέ στη ζωή μου. Η μητέρα μου βλέποντας με το πρωΐ έμεινε άφωνη. 
Με είδε ευδιάθετο να χαμογελώ και με ρώτησε τί έγινε, γιατί το βράδυ με είδε ότι 
δεν μπορούσα να ξαπλώσω από τους πόνους. Ήθελε να μάθει τί έγινε μέσα σε έξι 
ώρες. Της είπα για το θαύμα της παρουσίας της Παντανάσσης.

Ήξερα ότι η Παναγία άκουσε την προσευχή μου και θα με γιατρέψει από τον 
καρκίνο, όπως και έγινε. Τώρα που γράφω για το θαύμα της Παναγίας της 
Παντανάσσης, ο καρκίνος έχει εξαφανισθεί.

Μεγάλη η Χάρη της. Θα την ευγνωμονώ σε όλη μου τη ζωή.



Σε ευχαριστώ Παναγία μου Παντάνασσα, 

ο δούλός σου Αλέξανδρος Θεοδώρου

ετών 25.

Σταμάτησαν οι αιμορραγίες

Λονδίνο, Αγγλία

«Η γυναίκα μου κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης της είχε αιμορραγίες και 
κινδύνευε να χάσει το παιδί που κυοφορούσε. Στο βιβλιοπωλείο «Άγιον Όρος» που 
βρίσκεται στο Λονδίνο ο βιβλιοπώλης μου έδωσε λάδι από την κανδήλα της 
Παντανάσσης. Μετά από επαλείψεις και προσευχές στην Παναγία σταμάτησαν οι 
καθημερινές αιμορραγιές που είχε η σύζυγός μου και έφερε στον κόσμο ένα 
υγιέστατο αγοράκι.

Ευχαριστώ πολύ

Θωμάς Ο’  ????

Θαυματουργική θεραπεία καρκίνου του προστάτη

Καναδάς

«Το 2003 έγινε ιατρική διάγνωση ότι έπασχα από καρκίνο του προστάτη σε 
προχωρημένο στάδιο.

Προσευχόμουνα συνέχεια στην Παντάνασσα, της οποίας δύο αντίγραφα εικόνων 
βρίσκονται σε δύο Μονές της Μόσχας, στο Νοβοσπάσκι και Νοβοαλεκσέεφσκι. 
Έκανα ραδιοθεραπεία στο κέντρο καρκίνου του Κάλκαρι στον Καναδά.

Ο πνευματικός μου από το ναό της Αναλήψεως του Κυρίου της Μόσχας, μετά την 
επίσκεψή του στην Ιερά Μονή Βατοπαιδίου μου έφερε ένα αντίγραφο της 
Παντανάσσης, το οποίο ευλόγησε στο πρωτότυπο, και μια κορδέλα της Τιμίας 
Ζώνης της Παναγίας.

Οι καθημερινές μου προσευχές και οι Χαιρετισμοί προς την Παντάνασσα 
εισακούσθηκαν από τον Κύριο, ο οποίος ευλόγησε και οδήγησε στο καλό τα χέρια 
των ιατρών, που με θεράπευαν. Τώρα είναι η τέταρτη χρονιά που είμαι 
θεραπευμένος με τη βοήθεια της Παντανάσσης, του Αγίου Παντελεήμονος, 
Μακαρίας Ματρώνης και του Κυρίου και Σωτήρα μας.



Συνεχίζω καθημερινά να προσεύχομαι θερμά στην Παντάνασσα δοξάζοντας τον 
Κύριο που με αξίωσε να επισκεφθώ την Ιερά Μονή Βατοπαιδίου.

Ο Θεός να σας σκέπει.

Όλεγκ Σεργέεφ

Τρεις θεραπείες

2 Φεβρουαρίου 2004

Νέα Σκήτη, Άγιον Όρος

«…Πριν έξι περίπου χρόνια θεράπευσε τον πατέρα μου που είχε μεταστατικό 
καρκίνο στο κάτω χείλος αφού κάναμε παράκληση μπροστά στη μικρή εικόνα που 
μου δώσατε.

Επίσης θεράπευσε ένα φίλο μου, τον Μάρκο Βενιέρη, κάτοικο Νέας Σμύρνης από 
καρκίνο του πνεύμονος. Του έδωσα λάδι από την θαυματουργή εικόνα της 
Παντανάσσης και μετά από Παράκληση και προσευχή έγινε καλά.

Ο αδελφός της μητέρας μου, Απόστολος Γεωργακόπουλος, κάτοικος Ζευγολατίου 
Τριπόλεως, ξαφνικά πριν τρία χρόνια έπαθε μια μορφή καρκίνου, μυέλωμα των 
οστών λέγεται, και ενώ οι γιατροί του έδιναν χρόνο ζωής δύο ώρες θεραπεύθηκε 
αφού αμέσως κάναμε παράκληση στην Παντάνασσα. Πριν από έξι μήνες φάνηκε η 
ασθένεια να υποτροπιάζει, αλλά και πάλι με παράκληση στην Παναγία 
ξεπεράσθηκε ο κίνδυνος».

Μοναχός Παΐσιος Νεοσκητιώτης

Η ένδειξη ήταν μηδέν

 

25 Μαΐου 2005

Άγιος Ιωάννης Μαλούντας, Λευκωσία

«Φέρνω τις ευχαριστίες μου και κλίνω γόνυ στην Παναγία μας γιατί με γιάτρεψε 
από τον καρκίνο.



Σε κάποια ανάλυση ρουτίνας ο γιατρός μου είπε ότι είχα καρκίνο στον προστάτη. 
Μετά από βιοψία επιβεβαιώθηκε ο καρκίνος και με έστειλαν στο ογκολογικό 
νοσοκομείο και έκανα άκτινοβολίες.

Όταν ήλθα στη Μονή Βατοπαιδίου προσευχήθηκα και παρακάλεσα την Παναγία 
μας. Όταν επέστρεψα για έλεγχο στο νοσοκομείο η ένδειξη στους βαθμούς του 
καρκίνου ήταν μηδέν. Από τότε και για τέσσερα τρίμηνα παραμένει μηδέν…».

Με ευλάβεια

π. Χρήστος Χειμωνίδης

Θεραπεία καρκίνου του νεφρού.

4 Απριλίου 2008 

Μόσχα

Το γεγονός που περιγράφω έγινε τον Ιανουάριο του 2006. Οι ιατροί με έστειλαν να 
κάνω μια εξέταση, που το αποτέλεσμά της ήταν συνταρακτικό γι’ αυτούς. Στη 
συνέχεια έκανα σπειροειδή αξονική τομογραφία, μια εξέταση πιο σύγχρονη και 
πρωτοποριακή. Το αποτέλεσμα ήταν καρκινικός όγκος στον αριστερό νεφρό. Τότε 
ήμουν 39 ετών. Οι γιατροί μου είπαν ότι οι άνθρωποι ζούν πολλά χρόνια και με ένα 
νεφρό εάν αφαιρεθεί το ασθενές.  

Στην αρχή στενοχωρήθηκα πολύ. Σχεδόν έπεσα σε λύπη. Ο πνευματικός μου, μου 
έλεγε. «Να προσεύχεσαι. Με ένα νεφρό μπορείς να ζήσεις πολλά χρόνια». 
Κατάλαβα ότι έμεινα μόνος μου με το Θεό και την Παναγία. 

Στη Μόσχα υπάρχει ένα μοναστήρι Νοβοσπάσκυ όπου βρίσκεται ένα αντίγραφο 
μιάς εικόνας της Παναγίας της Παντανάσσης από το Άγιον Όρος, που είναι 
γνωστή για τα θαύματα που κάνει. Αρχισα να εκκλησιάζομαι τις Κυριακές στο 
μοναστήρι και να συμμετέχω στις παρακλήσεις της Παναγίας της Παντανάσσης. 
Επίσης έδινα το όνομά μου να μνημονεύεται στην προσκομιδή για μακροχρόνια 
διαστήματα. 

Πέρασε ένας χρόνος και πάλι πήγα να κάνω εξετάσεις, επειδή οι ασθενείς με 
καρκίνο πρέπει δυο φορές το χρόνο να κάνουν αξονική τομογραφία. Αποτέλεσμα 
είναι ότι ο όγκος δεν μεγαλώνει αλλά φαίνεται σαν μια μικρή κύστη. Πέρασε ακόμη 
ένας χρόνος με εκτενείς καθημερινές δεήσεις προς την Παναγία Θεοτόκο. Η 
τελική διάγνωση έδειξε ότι έχω κύστη. 



Δόξα σοι Κύριε,

Αρκάδιος Kholopov

 

             

πηγή: Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, Θαύματα Παναγίας Παραμυθίας και 
Παναγίας Παντανάσσης, Άγιον Όρος
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